

平成 24 年 5 月 22 日

各 位

株式会社ハーモニック・ドライブ・システムズ  
代表者名 代表取締役社長 涌本 晴雄  
(コード番号:6324)  
問合せ先 常務執行役員 長 井 啓  
TEL. 03-5471-7810

(訂正)「平成 24 年 3 月 期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成24年5月15日付で発表いたしました「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、以下のような訂正事項がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正事項には下線を付しております。

記

#### 1. 経営成績【2 ページ】

<訂正前>

- (1) 経営成績に関する分析  
(略)

報告セグメントの業績は、以下のとおりであります。

(日本)

初秋以降、主要用途全般の需要が減少したことに伴い、売上高は 171 億 31 百万円(前期比 7.7%減)となりました。セグメント利益(経常利益)は、減収の影響と設備投資の実行による減価償却費等の増加などにより 48 億 7 百万円(前期比 13.8%減)となりました。

<訂正後>

- (2) 経営成績に関する分析  
(略)

報告セグメントの業績は、以下のとおりであります。

(日本)

初秋以降、主要用途全般の需要が減少したことに伴い、売上高は 171 億 31 百万円(前期比 7.7%減)となりました。セグメント利益(経常利益)は、減収の影響と設備投資の実行による減価償却費等の増加などにより 47 億 57 百万円(前期比 14.7%減)となりました。

2. 連結財務諸表に関する注記事項【29 ページ】

(セグメント情報等)

(セグメント情報)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

<訂正前>

当連結会計年度(自 平成 23 年4月1日 至 平成 24 年3月 31 日)

(単位:千円)

	報告セグメント				調整額	連結財務諸表 計上額
	日本	北米	欧州	計		
売上高						
外部顧客への売上高	17,131,210	3,027,912	—	20,159,123	—	20,159,123
セグメント間の内部売上高 又は振替高	1,115,782	—	—	1,115,782	△1,115,782	—
計	18,246,993	3,027,912	—	21,274,906	△1,115,782	20,159,123
セグメント利益	<u>4,807,731</u>	463,762	78,402	<u>5,349,896</u>	△901,096	4,398,481
セグメント資産	<u>13,113,207</u>	2,393,150	4,702,284	<u>20,208,642</u>	<u>15,335,177</u>	35,543,819
その他の項目						
持分法適用会社への投資額	152,716	—	4,702,284	4,855,001	—	4,855,001
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	1,481,895	280,694	—	1,762,589	—	1,762,589

(注) 1 (略)

2 (略)

3 (略)

4 セグメント資産の調整額 15,335,177 千円には、セグメント間消去△590,993 千円、各報告セグメントに配分していない  
 全社資産の金額 15,926,171 千円が含まれております。全社資産は、当社の余資運用資金(現金預金及び有価証券)、  
 長期投資資金(投資有価証券、投資その他の資産「その他」)及び管理部門に係る資産等であります。

<訂正後>

当連結会計年度(自 平成 23 年4月1日 至 平成 24 年3月 31 日)

(単位:千円)

	報告セグメント				調整額	連結財務諸表 計上額
	日本	北米	欧州	計		
売上高						
外部顧客への売上高	17,131,210	3,027,912	—	20,159,123	—	20,159,123
セグメント間の内部売上高 又は振替高	1,115,782	—	—	1,115,782	△1,115,782	—
計	18,246,993	3,027,912	—	21,274,906	△1,115,782	20,159,123
セグメント利益	<u>4,757,411</u>	463,762	78,402	<u>5,299,577</u>	△901,096	4,398,481
セグメント資産	<u>13,863,207</u>	2,393,150	4,702,284	<u>20,958,642</u>	<u>14,585,177</u>	35,543,819
その他の項目						
持分法適用会社への投資額	152,716	—	4,702,284	4,855,001	—	4,855,001
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	1,481,895	280,694	—	1,762,589	—	1,762,589

(注) 1 (略)

2 (略)

3 (略)

4 セグメント資産の調整額 14,585,177 千円には、セグメント間消去△590,993 千円、各報告セグメントに配分していない  
 全社資産の金額 15,176,171 千円が含まれております。全社資産は、当社の余資運用資金(現金預金及び有価証券)、  
 長期投資資金(投資有価証券、投資その他の資産「その他」)及び管理部門に係る資産等であります。

以上